
 

  
 

Wir sind ein unterstützendes, lösungs- und leistungsorientiertes sowie vielfältiges Team und gestalten 
die Zukunft der Kreislaufwirtschaft mit Überzeugung, vollem Einsatz und Erfolg. Zur Unterstützung 
unseres Teams suchen wir baldmöglichst Dich als:  
 

Werkstudent (m/w/d) 
            Legal Monitoring 

 
So kannst Du Dich bei uns einbringen: 
 
Als Werkstudent* Legal Monitoring unterstützt Du unser Team bei der Beobachtung, Analyse und 
Aufbereitung rechtlicher und regulatorischer Entwicklungen rund um das Themenfeld 
Umweltcompliance. Du übernimmst eigenständig Aufgaben im Tagesgeschäft und gewinnst Einblicke 
in die Bewertung rechtlicher Anforderungen sowie deren Umsetzung in unseren Kundenunternehmen. 
Neben operativen Tätigkeiten wie Recherchen, Datenpflege und Dokumentation liegt der Schwerpunkt 
darauf, regulatorische Veränderungen für unsere Kunden transparent aufzubereiten und unsere 
Monitoring-Prozesse zu unterstützen. 
 
Zu Deinen Aufgaben gehören insbesondere: 
 
o Recherche und strukturierte Aufbereitung von Gesetzesänderungen, Verordnungen, Richtlinien 

und umweltrechtlichen Anforderungen 
o Unterstützung bei der Bewertung potenzieller Auswirkungen regulatorischer Änderungen auf 

bestehende Prozesse und Geschäftsabläufe unserer Kunden 
o Erstellung und Pflege von Dokumentationen, Übersichten, Präsentationen und 

Entscheidungsgrundlagen zur Unterstützung der Implementierung neuer Anforderungen 
o Enge Zusammenarbeit und Unterstütung verschiedener Fachbereiche zur effizienten und 

fristgerechten Umsetzung rechtlicher Anforderungen  
o Kommunikation und Abstimmung mit internen und externen Stakeholdern in deutscher, englischer 

sowie gegebenenfalls weiteren Fremdsprachen 
 
Das bringst Du bereits mit: 
 
o Eingeschriebener Student*, z.B. der Wirtschaftswissenschaften, Rechtswissenschaften/ 

Wirtschaftsrecht, Nachhaltigkeitswissenschaften, Umweltmanagement/Umweltökonomie, eines 
ingenieurwissenschaftlichen Studiengangs oder einer vergleichbaren Fachrichtung  

o Hohe Affinität und Interesse an rechtlichen und regulatorischen Entwicklungen sowie deren 
Auswirkungen auf Unternehmen 

o Ausgeprägte analytische und konzeptionelle Fähigkeiten sowie das Talent, komplexe Sachverhalte 
verständlich aufzubereiten 

o Strukturierte, sorgfältige und eigenverantwortliche Arbeitsweise, Teamgeist und Proaktivität 
o Verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sowie sehr gute Englischkenntnisse, 

weitere europäische Sprachkenntnisse sind von Vorteil 
 
Unser Angebot: 
 
o Ein moderner Arbeitsplatz im linksrheinischen Kölner Süden mit guter Anbindung 
o Flexibel 15 – 20 Stunden in unserem Kölner Büro, Homeoffice nach Absprache 
o 16 Euro Stundenlohn 
o Du kannst praktische Arbeitserfahrung in einer Zukunftsbranche sammeln, Dich aktiv einbringen 

und gemeinsam mit uns Erfolge feiern 
o Du wirst Teil eines tollen und hilfsbereiten Teams  
o Kaffee, Wasser und Obst stehen selbstverständlich kostenfrei zur Verfügung, Urban Sports 

bezuschussen wir 
 

Wir laden Dich ein, die Zukunft der Deutsche Recycling aktiv mitzugestalten uns freuen uns auf Deine 
aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deines frühestmöglichen Starttermins per E-
Mail: personal@deutsche-recycling.de  
 

 

DR Deutsche Recycling Service GmbH 
Katja Krüssell  

Bonner Straße 484-486 - 50968 Köln 
 

* aus Gründen der besseren Lesbarkeit verwenden wir das generische Maskulin. Bei uns zählt jedoch der Mensch, 
nicht die geschlechtliche Orientierung. Selbstverständlich richten wir uns an Personen jeden Geschlechts 

mailto:personal@deutsche-recycling.de

